POCHODNE FUNKCJI

zadania

(zrodto: W. Krysicki, L. Wiodarski, Analiza matematyczna w zadaniach, cz. |, PWN, Warszawa)

Obliczy¢ pochodne podanych funkcji.
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Obliczy¢ pochodne rze¢du drugiego dla
ponizszych funkcji.
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Znalez¢ pochodne rzgdu trzeciego
podanych funkcji.
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Obliczy¢ pochodne dy/dx funkcji
okreslonych podanymi réwnaniami
parametrycznymi.
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Obliczy¢ pochodne rzedu drugiego d*y/dx*
funkcji okreslonych ponizszymi
rOwnaniami parametrycznymi.
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ma trzy punkty przegigcia lezace na
jednej proste;.
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miata punkt przegigcia przy x = 1.
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bedzie wklegsta.
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